
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 13. januar kl. 19.00 

 
 

Deltagere: Peter Frederiksen (PF), Helle Carlsen (HC), Jens Bruun (JB), Jens V. Jensen (JJ), og 

Charlotte Hansen (CH) 

Afbud:  Lene Mathiasen (LM), 

   

Referent: Charlotte Hansen 

 

Agenda: 

1. Nyt fra udvalgene 

2. Økonomi, udsendelse af opkrævning/kontingent 

3. Revidering af ro- og vinterroningsreglement 

4. Status på port 6 

5. Køb/udskiftning af ergometer 

6. Reparation saunaovnen 

7. Formandens beretning til GF 

8. Valg af dirigent til GF 

9. Vedhæftet forslag til indkaldelse til GF 

10. Næste møde 

11. Evt. 

  

1. Nyt fra udvalgene 

HC oplyste at der pt. potentielt er 11 nye medlemmer. JJ oplyste, at der pt pågår et arbejde 

med at undersøge, hvilke veste der skal kasseres og hvilke der fortsat kan bruges. De 

kasserede veste vil blive erstattet af nyindkøbte. Derudover har klubben købt to nye fleksible 

bådvogne, en på 4,7m og 4,2m. 

 

2. Økonomi, udsendelse af opkrævning/kontingent 

JB orienteret om, at der pt. er 176 medlemmer. Der var buddegeret med en underskud på ca. 

kr. 71.500 for regnskabsåret 2025, men klubben har haft færre omkostninger end forventet og 

der forventes et overskud på omkring kr. 61.500. Det betyder samlet set en forbedring på 

omkring kr. 133.000. Der er sendt kontingentopkrævning ud til alle klubbens medlemmer. 

Klubben har betalt sidste afdrag på lån og er gældfri. 

 

3. Revidering af ro- og vinterroningsreglement 

Ro- og vinterroningsreglementet bliver gennemgået og tilrettet. Ro-reglement ændrer navn til 

sommerreglement og der påføres en revisionsdato. 

 

4. Status på port 6 

Levering af port 6 er forsinket og der følges op med status ved næste bestyrelsesmøde. JJ 

taler med Morten H. som har kontakt til leverandøren. 

 

5. Tillægsordre på gigbåd 

Der er lagt en tillægsordre på klubbens nyindkøbte gig. Den bliver leveret med vinge-rig og 

spændholt med hulskinner i stedet for rasterskinner og Heelflex fodplader. 

 

6. Køb/udskiftning af ergometer 

Klubben udskifter to af de gamle ergometre med to nye. Sponsorudvalget vil søge om DIF- og 

DGI puljemidler til foråret i forbindelse med udskiftningen. 

 

7. Reparation af saunaovnen 

Det er besluttet at købe Tylø saunaovn + sten. Formand beder Viggo om at stå for indkøbet. 
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8. Formandens beretning til GF 

Hver udvalgsansvarlig laver et udkast/afsnit til den samlede beretning. Deadline den 10. feb. 

HC modtager bidragene og sender dem samlet til formanden. CH sørger for, at GF varsles 

senest den 24. feb. på opslagstavlen i bådhallen, på hjemmesiden og sendes pr. mail til alle 

klubbens medlemmer.  

 

9. Valg af dirigent til GF 

Formanden tager fat i potentielle kandidater. 

 

10. Vedhæftet forslag til indkaldelse til GF 

Den vedhæftet fil kunne ikke læses, men der henvises til vedtægterne, hvori der er en 

”køreplan” for indkaldelse til GF. 

 

11. Næste møde 

Næste bestyrelsesmøde d. 17. februar kl. 19. 

 

12. Evt. 

Der blev talt om familiekontingent for familie med børn, for at tiltrække flere unge til klubben. 

HC undersøger hvad andre klubber gør.  


